

Чудо прозрения

Иногда такое случается - происходит нечто необъяснимое для человека, и тогда он вдруг прозревает и начинает понимать скрытую до того суть явлений.

Недавно и со мной произошло такое чудо. Месяца четыре назад на этом самом месте, в авторской колонке «Пятницы», я имел неосторожность скептически оценить шансы Сочи принять зимнюю Олимпиаду в 2014 году.

Потом в прямой трансляции из Гватемалы запомнились выступление Путина на английском и французском языках, округлившиеся глаза на вытянувшихся лицах корейцев и прыгающий до потолка министр транспорта Левитин. Столица зимней Олимпиады-2014 - Сочи!!! Бац, словно бейсбольной битой по голове. Вспышка. И тут я прозрел.

Мне вдруг стала понятна логика проголосовавших за Сочи самых неподкупных в мире чиновников - членов МОК. Как же можно было не понимать раньше, что девственно свободный от каких-либо олимпийских объектов Сочи предпочтительней полностью готового к проведению Олимпиады Зальцбурга и готового к этому на 90 процентов южнокорейского города с не произносимым никем, кроме самих корейцев, названием - Пхенчханга. Ведь еще великий Мао говорил, что на чистом листе бумаги можно рисовать самые красивые иероглифы.

Ну а такая мелочь, как тлеющий грузино-абхазский конфликт и наличие спорных территорий под боком у Олимпийской деревни? Понятно, что со временем проблема рассосется сама собой и все закончится, согласно олимпийской традиции, полным братанием грузин и абхазов в феврале-марте 2014 года. Или угрозы террористов всех мастей сорвать Олимпиаду? Ребенку ясно - шутки и пустая болтовня. А небольшие, но приятные побочные эффекты от грандиозной стройки на территории Кавказского биосферного заповедника в виде увеличения численности редких видов животных и растений - просто бесплатный подарок всему человечеству от МОК.

Но самое главное - мне вдруг стала понятна логика наших чиновников, придумавших идею проведения Олимпиады в Сочи. Ведь очевидно, что чем больше тратишь денег на такое масштабное мероприятие, а потратить планируется 300 миллиардов рублей, тем больше денег появляется на финансирование детских спортивных школ, на строительство необходимых, как воздух, тысяч спортзалов, бассейнов и стадионов во всех уголках необъятной России.

Теперь также понятно, что, исходя из опыта любой грандиозной стройки, эта сумма никогда не увеличится ни в два, ни в четыре, ни даже в шесть раз. Ни одна копейка не будет израсходована сверх лимита. Особенно поразила своим изяществом скрытая ранее от моего сознания вот такая логическая цепочка. На следующий день после судьбоносного для Сочи голосования стоимость земли на Черноморском побережье России выросла в десятки раз и продолжает расти.

Это означает, что должна выстроиться очередь из инвесторов, готовых покупать эту землю не с целью спекулятивной перепродажи, а под строительство гостиниц, баз отдыха, развлекательных центров и просто жилья. Поэтому строиться будет много, а из этого следует, что стоимость недвижимости будет падать, проживание в гостиницах дешеветь, Сочи превратится в доступный, можно сказать, народный курорт.

На построенных олигархами по высочайшим мировым стандартам горнолыжных трассах будут, понятно, доступные цены при эталонном качестве обслуживания. У простого гражданина появится возможность совмещать купание в море с катанием на горных лыжах. Многомиллионный поток счастливых россиян после окончания Олимпиады хлынет через суперсовременные аэропорты и вокзалы, а далее по шикарным автострадам в обновленную здравницу.

Уверенности в реализации олимпийских планов добавляет тот факт, что руководителем олимпийской госкорпорации назначен хорошо известный нам, сибирякам, Семен Вайншток. И логика его назначения

предельно понятна. Этому открывателю одной молекулы на сибирском квадратном километре отстроить заново Сочи - что плюнуть. Бывали замыслы и посмелей. Одна нефтяная труба сквозь Байкал чего стоит.

Правда, иркутские «молекулы» тогда больно треснули Вайнштока по рукам, но сейчас-то все получится. Олимпиада, понимаешь! И закипит в Сочи великая стройка. И будут на этой стройке работать миллион китайцев (об этом договорились в обмен на голоса с руководством КНР еще до сессии МОК), сотни тысяч турок (аналогичная схема) и многие тысячи гастарбайтеров из других стран. Логическое следствие - в России увеличится занятость населения, в строительных колледжах и университетах в срочном порядке получат строительные специальности многие тысячи молодых граждан России.

Да и сочинцам просто привалило. Каждый житель Сочи примерно с лета 2008 года будет впредь жить в окружении трех-четырех строителей с Востока, Запада и Юга. С учетом летнего наплыва отдыхающих Сочи на шесть лет станет, пожалуй, самым комфортабельным городом в России. Подводя итог своим размышлениям, хочу сказать, что я понял самое главное: ни президент, ни руководимые им чиновники не преследовали никаких личных политических или корыстных целей (опять вспоминается прыгающий Левитин) - только забота о престиже и процветании России, росте благосостояния и укреплении здоровья дорогих россиян.

Константин Волков, серебряный призер XXII Олимпийских игр 1980 года, победитель соревнований «Дружба-84» (альтернатива XXIII Олимпийским играм для спортсменов - невольных участников бойкота), заслуженный мастер спорта

Автор: Артур Скальский © Пятница ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2871 01.10.2007, 11:58 📌 269

URL: <https://babr24.com/?ADE=40171> Bytes: 5263 / 5249 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)